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Ata da décima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 

Inês, Estado da Paraíba. 

Aos sete dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e catorze, ás dezenove horas, no 

Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima sessão 

ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 

DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Vice 

Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, 

Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA e JOSÉ EDMILSON ALVES. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima sessão ordinária”. Em 

seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta, com as 

seguintes matérias para discussão e votação. REQUERIMENTO Nº 007/2014. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. ASSUNTO: Fazer uma divisão de água. 

REQUERIMENTO Nº 008/2014.AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. 

ASSUNTO: Solicitação de construção de um Campo de futebol (pelada) no Sítio Mulungu, 

neste município.REQUERIMENTO Nº 009/2014.AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima – PSD. ASSUNTO: Solicitação de colocação de tambores de coleta para lixo. 

REQUERIMENTO Nº 010/2014. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. 

ASSUNTO: Construção de cobertura na Creche Maria Eugênia. REQUERIMENTO Nº 

011/2014. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Solicita 

construção de lombadas na Rua Vereador José Fabiano da Costa Teixeira. Em seguida o 

primeiro Secretário da Mesa da Diretora, vereador Luiz Alves Sobrinho leu as matérias ora 

em pauta, ato realizado, o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou os 

requerimentos em discussão. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou 

que os seus requerimentos têm por finalidades proporcionar melhorias para o povo, 

conforme o requerimento de nº 07 que pauta-se em razão da necessidade de fazer uma 

divisão de água na Rua Antônio Braz dos Santos, com isto diminuir o volume de água que 

deságua na Rua Vereador Luiz Pedro da Costa, em virtude das águas que vem do estádio 

Municipal o Luizão e segue pela Rua Helena Maria de Jesus e quando chega à Rua Luiz 

Pedro da Costa causa o maior problema com inundações nas residências, o requerimento 

de nº 08 vem ao encontro das inúmeras solicitações feitas por esta comunidade, no sentido 

que Vossa Excelência construa este campo de pelada, o qual só vem trazer benefícios para 

esta região, proporcionando uma melhor qualidade de vida e de lazer aos desportistas. 

Solicitamos ainda, que ela seja construída um pouco perto a escola municipal, para que os 
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alunos tenham um ambiente para práticas desportivas e os professores a utilizem para 

prática de educação física, já o requerimento de nº 010, pauta-se em razão da Creche 

professora Maria Eugênia, localizada no Bairro Nova Conquista, neste município, a qual 

recebe dezenas de alunos, onde os mesmos ficam expostos ao sol e ou/ a chuva, sendo 

assim, faz necessário a construção de uma cobertura no portão de entrada da mesma, 

desta forma, proporcionando melhores condições humanas para essas crianças e quem 

mais chegar à citada creche, sendo assim, peço os apoios de Vossas Excelências aos meus 

requerimentos.  Em seguida o Presidente Demétrio colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 007, 008 e 010/2014. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Usou a tribuna a vereadora Rosilene Ferreira e falou que o seu 

requerimento de nº 09 vem ao encontro das inúmeras solicitações feitas pelos habitantes da 

nossa cidade, no sentido que Vossa Excelência coloque aqueles grandes tambores para 

coleta de lixo, os quais vêm trazer benefícios para os nossos munícipes, proporcionando 

uma melhor qualidade de vida e de limpeza para as ruas da nossa cidade, e desta forma, 

tentar de forma discreta educar os nossos habitantes, para que os mesmos não joguem lixo 

nas ruas da nossa cidade. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira colocou em votação o 

REQUERIMENTO DE NÚMERO 009/2014. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou que o seu 

requerimento de nº 011 pauta-se em razão da população da Rua Vereador José Fabiano da 

Costa Teixeira, ser composta em sua grande maioria por crianças e idosos, e devido ao 

intenso tráfego de veículos e motocicletas em alta velocidade de forma irresponsável pode 

ocorrer graves acidentes. Visando estabelecer segurança e atendendo reivindicação 

daquela população sabemos que a construção dessas lombadas sem dúvida, é 

indispensável aos pedestres que por ali trafegam. Em seguida a presidente em exercício, a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 011/2014. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o presidente Demétrio 

Ferreira da Silva passou para a tribuna livre, a qual foi usada pelos senhores vereadores: 

Edmilson Alves, Ivonaldo Rodrigues, Damásio Berto, Rosilene Ferreira, José Igor Denizar, 

Demétrio Ferreira e José Henrique, onde todos falaram da importância dos requerimentos 

aprovados, os quais têm o objetivo de proporcionar melhorias para a nossa população, 

continuando os vereadores falaram que este é o papel do legislador, que é trabalhar em prol 

do desenvolvimento da sua terra e do seu povo. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo 

primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. 

Dona Inês, 07 de abril de 2014. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 
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Rosilene Ferreira de Lima 
Vice-Presidente 

 

 

Luiz Alves Sobrinho 

Primeiro Secretário 

 

 

José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 


